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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE 2024 DOS CURSOS DE 
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS – BACHARELADO/LICENCIATURA

No dia oito de agosto de 2024, às 13h30, na sala 127 do Bloco Docente Administrativo, foi 
realizada a quarta reunião ordinária do Colegiado dos Cursos de Ciências Sociais - 
Bacharelado e Licenciatura, sob a presidência do Coordenador do curso, professor Mariano 
Luis Sánchez. Estiveram presentes os decentes Mariano Luis Sánchez, Felipe Mattos 
Monteiro, Siomara Aparecida Marques, a discente Josiele Denise da Silva, e Regis Clemente 
da Costa. Também participou da reunião, na função de secretária, a assistente em 
administração da SEGEC-LS, Cleonice Jacob Muller. 1.1 Informes: 2.1. Apreciação e 
aprovação das Atas das 2ª e 3ª reuniões ordinárias e da 1ª reunião extraordinária: A 
reunião teve início com a apreciação e aprovação das atas das 2ª e 3ª reuniões ordinárias e da 
1ª reunião extraordinária, cuja aprovação foi adiada para a próxima reunião. 2.2. Elaboração 
do perfil docente para os novos códigos de vagas recebidos pelo curso: Em seguida, foi 
discutida a elaboração do perfil docente para os novos códigos de vagas recebidos pelo curso. 
A universidade recebeu 53 vagas de docentes, sendo 6 destinadas a Laranjeiras do Sul: 1 
para Ciências Biológicas, 1 para Administração, 2 para Pedagogia e 2 para Ciências Sociais. 
Após debate, foi aprovado que o perfil docente para a vaga em Ciências Sociais deverá exigir 
graduação em Ciências Sociais e pós-graduação (mestrado e doutorado) em Ciências Sociais, 
Sociologia ou Ciência Política. 2.3. Ajuste de execução orçamentária do curso e 
planejamento das ações do segundo semestre:   Prosseguindo com a pauta, houve a 
necessidade de ajustar a execução orçamentária do curso e planejar as ações do segundo 
semestre, com o prazo para confirmação da utilização dos recursos até o dia 09 de agosto. 
2.4. Apreciação e aprovação da Tabela de Equivalências para os cursos de Bacharelado 
e Licenciatura em Ciências Sociais: Na sequência, foi aprovada a tabela de equivalência 
discutida durante a reunião. Também foi realizada a atualização da portaria de colegiado, 
contemplando a composição atual do colegiado do curso. As próximas reuniões foram 
agendadas para os dias 05 de setembro, 03 de outubro e 14 de novembro, todas às 13h30. 
Encerradas as discussões e não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi finalizada às 
14h15. Eu, Cleonice Jacob Muller, Assistente em Administração da Secretaria Geral de Cursos 
do Campus Laranjeiras do Sul, lavrei a presente ata, que será inserida no SIPAC e, após 
aprovada, será assinada digitalmente por mim e pelo Coordenador do curso, professor 
Mariano Luis Sánchez, na condição de Presidente do Colegiado.
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